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1) Zrov R-6avuopatikd xopo R 9ewpoupe Toug UNoXmpous

= -t - €R
1% {(Q_j-/t,Zw,sif,_\t/u)]s,t,u }

Kat
W = {(z,y,2,w)|z +y — z —w = O}.
Wxa V+W.

Na npoaBiopiatouv Bdceig Kat ot Staotaoeg wv vnoxdpev V, W, VN h
Bpeite éva xopo V' tétoo dote R4 = V @ V'’ xat éva xodpo W' této10 0ote R* =

wow’.
2) Estdote av 01 EMOPEVES ANMEIKOVIOEIS gival YPARHIKES.

a)T: R? - R?, T(z,y) = (z%,1).
B)T:R3— R?, T(z,y,2) = (x+y+2az+b).
VT :R— R, T(z) = az. Yndpxouv ddAeg:

4 =2 1
. . 2 4 0| ,.. p3 4
8) Eote o nivakag A = 9 7 9 .T:R°>— R* pe
3 0 2

T(z,y,2) = A(z,y,2)"
£)T: R*— R, T'(z,y) = az + by. Yrapxouv aAAeg;

3) Efetdote av ot anewovioeg 7 @ B2 = R%, T(z,y) = (z + y,9) ka1 g :
R? 5 R?, g(z,y) = (z — y,ay) eivar wopopgiopoi kat av eivat va BpeBotv ot

avriotpogot.
Entiong va Bpebouv ta otoxeia g(7'(2, 1)), T3(1, —2).

4) Na Ppebei ypappixn anewévion T @ B2 — R, doe T(1,1) = 3 kat
T(1,0) = 4. Na Bpebei o nuprivag tng xat 6Aa ta oroixeia (7, y) dote T'(x,y) = 5.

5) Na Ppebst ypappikn anewoévion T R3 — R3, dote o muprivag tng va eivat
0 uniéxwpos ¥ = {(2}, Y Z)”.'I? —ytz= 0} Kai T(]" 0, 0) = (1: 2, 3)

6) Eote V iavuopatikég Xwpog kat 6uo ypappkes anewovioeg f,g : V — R.

Opiloupe v
T:V - R?
anod
T(u) = (/(u),9(u))
1
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Na 8eifete 6t n T givar yeappkn kat ker(7") = ker(f) N ker(g).
7NVEowT:V - W YPapukn anewévion pe dimV = k xar dimW = m. Av

I?I'Y givai }Jnéxwpog tou V e Baon {vy, ..., v,}, wote T(Y) =< T(v1), ..., T(vs) >.
Ot€ 10 ovvodo {T(vy), ..., T(v,)} anotedei Bdon tou T(Y).
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